

# 上海世博会绿色出行报告出炉 绿色交通“减碳”83万吨

据新华社上海5月5日电(记者许青青、刘琼)《中国2010年上海世博会绿色出行报告》5日在此间发布。该报告称,上海实施的绿色交通战略,在去年世博会举办期间,共减排二氧化碳83万吨,相当于少燃烧3.5亿升汽油。这份报告由上海市环保局、上海世

博局、美国环保协会等9家单位和机构共同编撰。报告根据上海世博会半年累计吸引17308万人次的客源和交通工具等进行分类计算,推算出在观博出行方式上,轨道交通、公交车、旅游巴士及出租车等集约化交通方式占92%,绿色出行(含集约化交通和慢行交通)比例高达94%。

2011年5月6日 星期五

# 国务院批复成渝经济区区域规划

到2015年,建成西部地区重要的经济中心;到2020年,成为我国综合实力最强的区域之一

新华社北京5月5日电(记者江国成)

据国家发展和改革委员会5日介绍,国务院最近正式批复的《成渝经济区区域规划》明确了成渝经济区发展的近期目标和远期目标:到2015年,建成西部地区重要的经济中心;到2020年,成为我国综合实力最强的区域之一。

发展改革委表示,依据《规划》,成渝经济区的战略定位是:建成西部地区重要的经济中心、全国重要的现代产业基地,深化内陆开放的试验区、统筹城乡发展的示范

区和长江上游生态安全的保障区。

发展改革委指出,《规划》实施要以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,着力推动区域一体化发展,着力推进统筹城乡改革,着力提升发展保障能力,着力保障和改善民生,着力发展内陆开放经济,着力构建长江上游生态安全屏障,努力实现居民收入增长与经济发展同步提高,经济发展更多依靠科技创新驱动,在带动西部地区发展和促进全国区域协调发展中发挥更重要的作用。

成渝经济区位于长江上游,地处四川盆地,面积20.6万平方公里,是我国重要的人口、城镇、产业集聚区。

发展改革委表示,《规划》的出台是在我国实施“十二五”规划的开局之年和推进新一轮西部大开发的重要时刻,国家推动科学发展、加快转变经济发展方式的重要战略部署,促进区域协调发展的又一重大举措。

发展改革委有关方面负责人表示,经过去改革开放特别是西部大开发以来的发展

建设,成渝经济区已成为西部地区综合实力最强的区域之一,具有在新起点上加快发展的良好条件。在新形势下加快成渝经济区发展,对于深入推进西部大开发,促进全国区域协调发展,增强国家综合实力具有重要意义。

成渝经济区包括重庆市的万州、涪陵、渝中等31个区县;四川省的成都、德阳、绵阳、眉山、资阳、遂宁、乐山、雅安、自贡、泸州、内江、南充、宜宾、达州、广安15个市,区域面积20.6万平方公里。



食品药品监管局发布安全预警  
提醒谨防亚硝酸钠引发食物中毒

亚硝酸钠  
食品添加剂(强氧化剂)  
进入血液后与血红蛋白结合,  
导致组织缺氧,使人休克  
出现青紫而中毒(中中毒潜伏期1-3小时)

允许加入到酱腊肉制品类、香卤肉制品类、熏烤肉类、油炸肉类、西式火腿类、肉灌肠类、发酵肉制品类、肉罐头类肉制品加工中

食品药品监管局要求

●餐饮服务单位要专人采购、专人保管、专人领用、专人登记、专柜保存亚硝酸钠  
●采购时索证索票、严格控制用量(最大使用量为每公斤150毫克,一次食入0.3-0.5克即可引起中毒,甚至死亡)  
●外观与食盐极为相似,故包装或存放的容器应有醒目标志或有明显的标签  
中毒的主要特征  
●因组织缺氧引起紫绀现象(如口唇、舌尖、指尖青紫,重者眼结膜、面部及全身皮肤青紫)、并伴有头晕、头疼、乏力、心跳加速、嗜睡或烦躁、呼吸困难、恶心、呕吐、腹痛、腹泻、严重者昏迷、惊厥、大小便失禁,可因呼吸衰竭而死亡

# 我国发布首个药品流通专项规划

据新华社北京5月5日电(记者雷敏)商务部5日发布我国首个药品流通行业专项规划——《全国药品流通行业发展规划纲要(2011-2015年)》(简称《纲要》),力争到2015年,形成1-3家年销售额过千亿的全国

性大型医药商业集团,20家年销售额过百亿的区域性药品流通企业,药品流通行业的集中度有所提高。

《纲要》提出,未来5年,我国药品批发百强企业年销售额占药品批发总额85%以上,药品零售连锁百

强企业年销售额占药品零售企业销售总额60%以上;连锁药店占全部零售门店的比重提高到2/3以上。县以下基层流通网络更加健全。骨干企业综合实力接近国际分销企业先进水平。

## 黑龙江伊春发生林火 逾5000人连夜扑救

据新华社哈尔滨5月5日电(记者刘景洋)记者从黑龙江省森林防火部门获悉,5日上午,黑龙江省伊春市嘉荫县保兴乡全丰农场二连发生林火,截至当日21时,火场明火仍未扑灭,火线总长数公里。黑龙江省已调集5000人连夜赶赴火场进行扑救。

据参与扑火的武警森林部队介绍,火场离居民区大约10公里,以针阔叶混交林为主,也有部分草塘,由于没有路,大量扑火人员需要徒步前往火场,为林火扑救带来难度。当日下午,火场风力较大,火势迅猛蔓延,直到夜间才有所减弱。火线总长达数公里,在救援人员的扑救下,目前,南面、北面火线已经得到控制,相关救援人员正在清理火场,西北和西面仍在蔓延。

据了解,目前调集扑火人员已达5369人,其中专业扑火队1718人,快速扑火队138人,武警森林部队963人,干部群众2550人。同时,已经有M26直升机在火场实施机降运兵,K32和M171两架用于灭火和运输的直升机也正前往火场。

伊春市市长王爱文在接受新华社记者采访时称,伊春将集中优势兵力,准备好晚上作战方案,打响歼灭战,市公安局森侦部门正抓紧调查火因。

## 阿里山小火车翻车事故追踪 60人仍住院治疗

一罹难游客遗体已火化

据新华社台湾嘉义5月5日电记者5日从台湾“农委会林务局”嘉义林管处获悉,阿里山小火车翻车事故中受伤住院的110名大陆游客中,目前仍有60人在嘉义地区6家医院住院治疗。

嘉义林管处官员张岱表示,5名罹难大陆游客中,广东游客林校的遗体已于4日下午火化,骨灰将交由家属带回大陆安葬。马瑞云、徐熙芬、陈道华、卓培群等其他4位罹难大陆游客的遗体是否火化,家属与台湾有关方面仍在协商中。

据介绍,罹难游客的保险赔偿工作正在加紧进行。

## “双百”人物中的共产党员

### 周逸群



据新华社北京5月5日电(周逸群,原名周立凤,1896年生,贵州铜仁人。1919年赴日本留学。曾参加反对帝国主义、北洋军阀的爱国活动。1923年回国,在上海参加创办《贵州青年》旬刊,宣传反帝反封建思想。1924年10月入黄埔军校第2期学习。同年11月加入中国共产党。

1928年1月,周逸群任中共湘西北特委书记,与贺龙赴湘西北地区开展武装斗争,途中参与领导鄂中湘西北地区年关暴动和桑植起义。3月上旬到达湘西桑植洪家关,与贺龙一起组织工农革命军,举行桑植起义。起义受挫后转往石首,重建中共鄂西特委,任书记。他统一鄂西地区党的领导和军事指挥,深入农村发动群众,组织游击队、赤卫队,在洪湖、白露湖和华容东山一带开辟了若干块游击根据地。

1930年2月,周逸群领导组建中国工

农红军第6军,兼任政治委员,与军长旷继勋率部连克潜江、郝穴、调弦口等城镇。4月主持召开鄂西第一次工农兵代表大会,成立鄂西苏维埃联县政府。7月率红6军与红4军在公安县会师组成红2军团,任军团政治委员,中共前委书记,与贺龙领导创建以洪湖为中心的湘鄂西苏区。9月,调任中共湘鄂西特委代理书记兼湘鄂西苏维埃联县政府主席。在红2军团主力南征、国民党军重兵“围剿”的极端困难情况下,领导组建江左、江右军两个指挥部和独立团,与段德昌指挥部依靠苏区人民,利用洪湖地区江湖港汊的有利地形,避强击弱,开展机动灵活的游击战,相继取得第一、第二次“围剿”斗争的胜利,保卫了洪湖苏区,壮大了红军和地方武装力量。

1931年5月,周逸群由洞庭湖附近

江北汇报工作,途经湖南岳阳贾家凉亭时,遭国民党军伏击,不幸壮烈牺牲,时年35岁。

### 廷·巴特尔



据新华社呼和浩特5月5日电(5月5日电廷·巴特尔,蒙古族,1955年出生于呼和浩特,父亲廷懋是新中国授予的内蒙古最早的4名少将之一。

1974年,高中毕业的廷·巴特尔插队来到萨拉图亚嘎查。在这里,这位在城市长大的孩子很快学会了打草、放羊、剪羊毛、种树、开拖拉机,先后担任了嘎查长、农场负责人、林场场长。1976年,21岁的廷·巴特尔由于表现突出、工作出色,光荣地加入了中国共产党。

十一届三中全会后,知青返城。父亲廷懋出任内蒙古军区政委、自治区党委第二书记,正好负责落实政策和知青返城工作。人们都说,廷·巴特尔肯定是第一个回城的,但是廷·巴特尔一次将机会拱手相让,最后他一个人留在了草原。后来,廷·巴特尔与牧民姑娘额尔登其木格相恋、结婚,彻底将根扎在了草原,也多次谢绝了组织

上给予他回城、提干的机会。热爱草原的廷·巴特尔非常重视草原生态保护,看到牧民们盲目发展羊群规模,草原负荷加重而导致退化时,他琢磨出一套“蹄腿理论”。“一头牛的收入顶不顶5只羊?”“一头牛4条腿,5只羊20只蹄子,哪个对草场破坏大?”“养200头牛费劲还是养1000只羊费劲?”在他一遍遍的劝解下,牧民们纷纷压缩小畜,改养牛、奶牛,草场也慢慢得到了恢复。

在牧民心中,他不仅是党支部书记,也是农艺师、技术员和医生,更是老年人的好儿子,同龄人的好兄弟,年轻人的好长辈。30多年来,他扎根草原,情系牧民,带领嘎查广大牧民走上了一条保护生态、建设草原的富裕之路,被誉为“草原之子”。

廷·巴特尔的事迹传遍全国,感动了很多人,他也当选为第十一届全国人大代表、全国优秀共产党员和党的十七大代表。



# 极景 极境 极品

泰达·天海国际 二期 观海公寓VIP率先认购,敬请莅临品鉴!

享顶级豪宅区所拥有无可取代的稀缺配套,让其升值潜力无限,

地处西海岸核心位置,集萃城市中心的天然海景,揽尽荣光而备受膜拜,

泰达·天海国际二期观海公寓,极景极境极品。

2大主题会所,1大商务休闲平台,

营造出令人心动的奢华生活与海岸休闲气息。

改变不了限购,就改变生活方式,

稀缺、独有与唯一,成为高级物业的杀手锏。也让泰达·天海国际独领风骚。

90m<sup>2</sup>—290m<sup>2</sup>主力户型,休闲、度假、投资、居住皆相宜

水岸风情型、阳光舒适型、悠然生态型等多种时尚逸趣设计风格

观景设计,户户观海,大型露台阳台,充分揽拥海景资源

合理的空间布局,阳台+入户花园,畅享归家的第一道礼遇

大围合设计,超大面积的集中绿地,尽显丰盛乐活生活

坐北朝南,南北通透,尽享大自然最美的馈赠

购房热线:

0898-68634888/86

地址:中国·海口·西海岸·滨海大道189号

项目网址:www.tedahndc.com

投资商:天津泰达集团有限公司

发展商:海南美都实业投资有限公司

广告代理:赵勇广告